
Werkgelegenheid 

Ij- 4 

Aan Minister van SZW en Minister voor APP 

n ota Nota bij Kamervragen van het lid Stoffer (SGP) over de 

financiële situatie van gezinnen 

Door het lid Stoffer (SGP) zijn Kamervragen gesteld aan u (MSZW en MAPP) over 

de financiële situatie van gezinnen. 

Geadviseerd besluit 
« U wordt geadviseerd kennis te nemen van de beantwoording van de 

Kamervragen en de aanbiedingsbrief te tekenen. Relevante punten en 

antwoorden zijn voor MSZW in groen gemarkeerd en voor MAPP in blauw. 

Kernpunten 

« De Kamervragen gaan over de internationale vergelijking op het gebied 

sociale regelingen, de financiële situatie van gezinnen en de ambitie van het 

kabinet om de kinderarmoede te halveren. Daarnaast gaat het over het 

onderzoek naar gezinsbeleid in omringende landen en de afbouw van het 

verhoogde kindgebonden budget tot 2028 en de gevolgen voor de 

kinderarmoede. 

e De lijn van de beantwoording is: 

o Nederland scoort onder het OESO gemiddelde ten aanzien van publieke 

investeringen in gezinsregelingen, maar deze toont slechts een deel van 

de inzet om gezinnen met kinderen te ondersteunen. Daarnaast is 

kinderarmoede in Nederland lager dan in de meerderheid van OESO- 

landen, waarbij wij stevig inzetten op de reductie van kinderarmoede. 

eo Mochten de uitkomsten van de Commissie Sociaal Minimum aanleiding 

geven tot herijking van onze ambities, dan wordt de Kamer daarover 

geïnformeerd. 
o De financiële situatie van gezinnen zal onderdeel uitmaken van het 

onderzoek naar gezinsbeleid in ons omringende landen. Het gezinsbeleid 

in Nederland wordt in het onderzoek niet onderzocht. De uitkomsten 
kunnen voor Nederland als voorbeeld dienen. 

o Door de afbouw van het verhoogde kindgebonden budget na 2023 ligt 

het kinderarmoedecijfer in 2028 naar verwachting 0,9%-punt hoger dan 

zonder afbouw het geval zou zijn. Het kabinet is zich bewust van de 

afloop van de incidentele maatregelen en neemt dit mee in de 

koopkrachtbesluitvorming voor 2024. 

o Het kabinet zal bezien of er aanpassingen nodig zijn in de presentatie 

van de koopkrachtontwikkeling, zodat de uitkomsten daarvan 

beschikbaar zijn voor de presentatie van de koopkracht in de SZW- 
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begroting van 2024. Dan wordt de vraag meegenomen of gezinnen met Datum 

drie of meer kinderen toegevoegd moeten worden aan de 22 maart 2023 
voorbeeldhuishoudens (o.b.v. representativiteit en vergelijkbaarheid). a 

Onze referentie 
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Volgnummer Naam Actie Informatie 

1 Aanbiedingsbrief Verzenden aan TK 

Beantwoording 
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